
1. Äåñÿòü ñòóäåíòîâ ñäàþò ýêçàìåí. ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàññòàâèòü èì îöåíêè, åñëè èçâåñò-
íî, ÷òî âñå ñòóäåíòû ýêçàìåí ñäàëè (ïîëó÷èâ îöåíêó 3,4 èëè 5)?

2. Òðîå þíîøåé è äâå äåâóøêè âûáèðàþò ìåñòî ðàáîòû. Â ãîðîäå åñòü òðè çàâîäà, ãäå òðåáóþòñÿ
ðàáî÷èå-ìóæ÷èíû, äâà ìàãàçèíà, êóäà òðåáóþòñÿ ïðîäàâùèöû-æåíùèíû è äâå ôèðìû, êóäà áåðóò
âñåõ. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè îíè ìîãóò ðàñïðåäåëèòüñÿ ïî ïðåäïðèÿòèÿì?

3. Ñêîëüêî ìîæíî ñîñòàâèòü èç 32 áóêâ øåñòèáóêâåííûõ ñëîâ (ñëîâî - íàáîð áóêâ, êîòîðîå íå îáÿçà-
òåëüíî èìååò çíà÷åíèå), ñîäåðæàùèõ õîòÿ áû îäíó áóêâó à?

4. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò ñåìèçíà÷íûõ òåëåôîííûõ íîìåðîâ, â ïåðâûõ 3 öèôðàõ êîòîðûõ íå âñòðå÷à-
þòñÿ öèôðû 0 è 9?

5. Ñêîëüêèìè ñïñîáàìè ìîæíî ðàññòàâèòü íà øàõìàòíóþ äîñêó äâóõ êîðîëåé ðàçíûõ öâåòîâ òàê,
÷òîáû êîðîëè íå áèëè äðóã äðóãà? (Êîðîëü áüåò âñå ñîñåäíèå êëåòêè)


